IMpumep 1

Pacuer pa3BeTBJ/IEHHOM 1€ MOCTOSTHHOTO TOKa. PacyeT mpou3BoaAMTCH TPeMsl MEeTOAAMU:
METO/IOM MO0CJIeJ0BATEJIbHOr0 NpuMeHeHns 3akoH0B Kupxrogda, MeTonom KOHTYpHBIX
TOKOB U METO/I0M Y3JIOBbIX OTEHIIHAJIOB.

Ilo pe3yabTaTam pacuera cocTaBjsieTcs 0aJaHC MOLIHOCTEH, CTPOUTCS MOTEHUNAIbHAS

auarpaMma.
aHo:
R1=20wm;

' Harpabrerue
R2=20m; aoxoda a
R3 =60wm;

R4 =40wm;
R5 =40m;
R6 =80wm;
E1=12B;
E2 =25B;
E3=308
Pemcnne:

1. OmnpeneneHue TOKOB B LI HEMOCPEACTBEHHBIM IIpUMEHEHNEM 3aKk0HOB Kupxrodda
11+13-714=0;

12+14+15=0;

16-15-13=0;
—I1*R1+12*R2—-14*R4=-Fl1+ E2;
IS*R5—I12*R2+16*R6 =—-E2,;
I14*R4—I5*R5+I3*R3=E3

Pemaem cucremy ypaBHeHWH ¢ momombo cuctembl mathcad. CocraBuM  Matpuily
K03 (OUIMEHTOB Pa3MEPHOCTH a M BEKTOP CBOOOIHBIX YICHOB pa3MepHOCTH b:

1 0 1 -1 0 0) 0 )
01 0 1 10 0
0 -1 0 -1 1 0
a:= b=
22 0 -4 0 0 13
0 20 0 4 8 -25
0 0 6 4 -40) 30 )
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Koadduumentsl B MaTpuile COOTBETCTBYIOT KO3((HIIMEHTaM INPH HEW3BECTHBIX B HMCXOHBIX
YPaBHEHUSX.
Pemennem nosiyyaeM BEKTOp HEU3BECTHBIX PELICHUI

-2.883)
3.456
| 2803
-0.08
-3.376
-0.573)
rac:
11 =-2,8834;
12 =3,4564;
13=2,8034;
14 =-0,084;
15=-33764,
16 =-0,5734

2. OrmpeneneHne TOKOB B LIENIM METOJIOM KOHTYPHBIX TOKOB
CocTaBuM cucTeMy YpaBHEHHH ISl KOHTYPHBIX TOKOB

I11%(R1+ R2+ R4)— I33*R2—[22* R4 =—El + E2;
122%(R4+ RS+ R3)—I11* R4—[33*R5 = E3;
133%(R5+R2+ R6)— [11*R2—[22*R5 =—E2

CoctaBum wmatpunyy KkoddduiueHToB pa3MepHocTd d U BEKTOp CBOOOJHBIX YJICHOB
pasmepHoct f:

8 —4 -2) 13 )
di=|-4 14 —4 f:=| 30
-2 -4 14) -25)

Pemennem oJIiydyacM BEKTOP HEU3BECTHBIX peH_IeHI/Iﬁ

2.883 )
X2=| 2.803
-0.573)
rac:
I11=2,8834;
122 =2,8034;
133 =-0,5734;

Ornpenenum TOKH B BETBSX:
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I1=-111=-2,8834;
12=111-133=2883+0,573 =3,456 4;
13=1722=2_8034;
14=122-111=2,803-2,883 =-0,084;
15=133-122=-0,573-2,803 =-3,3764;
16=133=-0,5734

3. OmnpeneneHue TOKOB B LIENIA METOAOM Y3JIOBBIX TOTEHIIMATIOB
Jl1s cocTaBiieHusl ypaBHEHUH METOJOM y3JI0BbIX ITOTEHIIMAJIOB MBICIICHHO 3a3eMJIsieM y3el b.
OnpenenyiM MPOBOJUMOCTH B COOTBETCTBUH C MPUHATON HyMepaluei y3moB (CM. puc.):
Gl1=1/R1+1/R2+1/R6=1/2+1/2+1/8 =1,125Cwu;

G22=1/R1+1/R4+1/R3=1/2+1/4+1/6=0917Cn;
G33=1/R6+1/R5+1/R3=1/8+1/4+1/6 =0,542Cn;
G12=G21=—(1/R1)=-1/2 =-0,5Cn;

G13 = G31=—(1/ R6) = —0,125C;
G23=G32=—(1/R3)=-1/6=-0,167Cu

Ornpenenum y3JI0BbI€ TOKH:
JI1=—FE1/RI-E2/R2=-12/2-25/2=-18,54;

J22=FE3/R3+El/R1=30/6+12/2=11Cm;

J33=—-E3/R3=-30/6=-54
CocrtaBuM crucTeMy ypaBHEHUH IS Y3JIOBBIX OTEHIMAIOB ipu u4 = 0
Gl1*ul+ G12*u2 + G13*u3 = J11;

G21*ul + G22*u2 + G23*u3 = J22;
G31*ul + G32*u2+ G33*u3 =J33

CoctaBum wMmatpunly KkoddduiueHToB pa3MepHocTd h U BeKTOop CBOOOJHBIX YJICHOB
pasmepHoctH K:

1125 -0.5 -0.125) ~18.5)
h:=| 05 0917 -0.167 k=] 11
—0.125 —0.167 0.542 ) -5 )

Pemennem oJIiydyacM BEKTOP HEU3BECTHBIX peH_IeHI/Iﬁ

—18.089)
X3=| -0.325
~13.497)
31€ECh.
ul =-18,0895;
u2 =-0,3258;
u3=-13,497B

OHpe,I[eJ'II/IM TOKH B BCTBIX!
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_El-(u2-ul) 12-(-0325+18,089) _

I = -2,8824;
RI 2
o E2-(uA—ul) 25-(0+18089) o0,
R2 2
3o E3-(2-ud) 30-(-0325+13497) _,q0c
R3 6
g 2-ud) 032540 oo
R4
fs_(B-ud) —13497-0
RS 4
jo (Wl=ud) —18089+13497 oo
R6 8

4. HampspkeHre MeXly ToukaMu a u b
Uab =u2 -u3=-0,325+13,497 =13,172B

5. bananc MomHOCTEH
MonHOCTh UCTOYHHUKA
Pucm = E1*I1+ E2*[2+ E3*[3=—12%2,883 +25%3,456 + 30 * 2,803 = 135,894 Bm
MouHoCTh noTpeduTeNs
Prnomp =) I1**R=11"*Rl+12* *R2+ 13> *R3+[4* * R4+ 5> *R5+ 16" *R6 =

=2,883% *2+3,456% *2+2,803% *6+0,08% *4+3,376> *4+0,573> *8 =135,894Bm
Pucm = Pnomp

6. IloreHumanpHas nuarpaMma sl BHEIIHETO KOHTYpa.
[Ipuanmaem notenmman Touku 1 paBasiM 0. [lanee B 00X0/ie MO KOHTYPY MO YaCOBOM CTpeJKe:
ul=0
u2=ul+E1=0+12=12B;
u3=u2-11*R1=12+2,883*2=17,766B;
u4=u3-E3=17,766-30=-12,234B;
uS=u4+I13*R3=-12,234+2,803*6=4,584B;
ul=u5+16*R6=4,584-0,574*8=0
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IHpumep 2

Pacuer pa3BeTBJIeHHOﬁ e NMEPpeMEeHHoro Toka ¢ OAHUM UCTOYHUKOM METOAOM
IKBHBAJICHTHBIX IpeoOpa3oBanuii. [lo pesyabTatam pacyera cocraBisieTcs: 0ajiaHc
MOHIHOCTeﬁ, CTPOMTCH NOTCHUHMAJIbHAA JTHarpamma.

aHo: P  — YL I o
A

U=B; Y X1 Xct
Uab = B; p

Ubc =8108B; R2
11=4;
12 = 4; 2 % fi’#
13 =4,

R1=50wm;

X2 X3
R2 =70wm; § %

=

R3 = 60ux; ‘
X1 =00m;

X12 =30m;

X13 =00m; Xc2
Xcl = 60wm; — _
Xc2 = Owu;
Xc3=0m

R
®

Pentenue:

7. OnpeneneHre KOMIUIEKCHBIX COIPOTUBJICHU BETBEU
(XI1-Xcl) (0-6)

jarctg ( ) Jarctg(——) .
Z1=R1> + (X1 - Xcl)> xe™ ™™ 8 = [52 1 (0-6) x5 = 7,811% 0
(XI2-Xc2) (3-0)

22=(R2 +(X12- Xc2)* xe' ™ = 171 (3-0) xe' " T =7,616% P

jarctg((XZ3_XC3)) jarctg((o_o)) .
73 =|R3? +(XI3- Xc3)* xe B2 62+ (0-0) xe 0 =6*e

8. TlomHoe compoTuBIEHUE 1NN
Z2+73 T7+6+j3-0+0-0)
Z23 = = 4 ,
Z2*%73  7,616%e” 6%/
Z=723+71=3371+ j0,607 +5— j6 =9,958* ¢ /*>7*
9. Ormpexenenne TOKOB U HAMPSIKEHUHN B BETBSIX
ITpunumaem ¢dazosblii yron ¢, =0

— 3,425 % ej10,204
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Ubc 810*¢’°

- = = % —j23199
2= 72 7.616%e/>" =106,355*e :
% ,J0 '
I3:UbC:810 e'0 — 135 % /0

Z3 6* e’

I1=12+13=97,755— j41,896 +135 = 232,755 — j41,896 = 236,5*¢/'"**
U=1I1*%Z7=2365%e /""" %9,958% ¢ /37 = 2355 067 * ¢ /**%;
Uab =U —Ubc =1722,443 — j1606,1 — 810 = 912,443 — j1606,1 = 1847,2% ¢~ /%

10. bamanc morHocTel
AKTHUBHAS MOIIHOCTH

Pucm =U * I1*cos(p, — @,,) = 2355,067 *236,5* cos(—42,998 +10,204) = 468,204xBm
Pnomp =) I1**R =11 *Rl+12**R2+ 13> * R3=236,5" *5+106,355> *7+135% *6 =
=468,19xBm

PeaktuBHas MOIIIHOCTBb

Quem =U * [1*sin(p, —@,,) = 2355,067 * 236,5 * sin(-42,998 +10,204) = —301,668xBap

Onomp =Y I* * (X1 — Xc) = I1* * (XI1 — Xcl) + 12° * (X2 — Xc2) + I3% * (XI3 - Xc3) =

236,5% *(0—6) +106,355> * (3 —0) + 135> *(0 — 0) = —301,659xBap

techwork.narod.ru



http://techwork.narod.ru

IHpumep 3

PacyeT nenu nepeMeHHOro ToKa ¢ IByMs y3JIaMH MeTOA0M JABYX y3J0B. [lo pe3yibTaram
pacdera cocTasjisieTcsi 0aJaHC MOLIHOCTEIA.

aHo:

E1=40e/"B; ;

E2=81e’’B; &

E3=20e’°B;

R1=50wm; £

R2 =70wm; £2 E37)
R3 =60wm; f‘ 47

XI1 =00wm;

X12 =30wm;

X13 = 00m; R 1% R3
Xcl =60uwm;

Xc2 = Owm;

Xc3 OM, i f f2¥ ﬁ¥

c3=0m
X7 X2 X3
Xcl Xc2 Xc3
&
Pemenmne: b
11. Onpenenenre KOMIUIEKCHBIX COMPOTUBIICHUN BETBEH
5 2 jarctg(()ﬂl_Xd)) 2 5 jarctg(M) _150.194
Zl=\/R1 + (X1 - Xcl)” xe R =57 +(0-6)" xe S =7811%e™™
Jarctg( (XZZ—XCZ)) jarctg(@) .
72 =R2* +(XI2—- Xc2)* xe 77430 xe T =7,616%e/ P
(XI3-Xe3) (0-0)

iarcte ‘arc'f( .
Z3=JR3 + (XB3-Xc3)* xe ™™ B = [62 4 (0-0)2 xe™ " ¢ =gxel

12. IIpoBouMocCTH BETBEN
Gl=1/Z1=1/7811*% """ = 0,128 * />,

G2=1/Z2=1/7,616%/2"° =0,131 % /2",
G3=1/Z3=1/6*%¢"" =0,167*¢’°

13. Y3n0Boe HanpsiKeHHe
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E1*Gl-E2*G2+E3*G3 _
Gl+G2+G3
_40%e /0 *0,128% e/ —81%0,131% e +20%0,167 * ¢’
- 0,063%¢/""*° 10,088 * /¥ 40,128 % £/
_ 5,047 j0872-9,776 + j4,190+3333 _ | 0 nose
0,082+ j0,098+0,121— j0,052+0,167

Uab =

14. Toxu B BETBIX
I1=(E1-Uab)* G1 = (20 — j34,641+ 2,604 — j9,311)*0,128 * £/*"1** = 6,328 *¢/'>*;
12 =(E2+Uab)*G2 = (81+2,604— j9,311)*0,131*e /' =10,366 *™/'***;
I3 =(=E3+Uab)*G3 = (=20 + 2,604 — j9,311)*0,167 *&/° = 4,074 * ¢/1°7512;

15. bamagc MmontHocTeH
AKTHUBHASA MOIIHOCTH

Pucm = E1*I1*cos(@,, —@,,) + E2*12*cos(@,, —¢,,) — E3*I3*cos(¢,;, —@,3) =
=40%6,328*cos(—60 +12,59) + 81*10,366 * cos(0 + 16,425) + 20 * 4,074 * cos(0 —157,612) =
=1052,048Bm
Promp =) I**R=11*Rl+12**R2+13% *R3=6328" *5+10,366" *7 +4,074> *6 =
=1052,048Bm
PeakTuBHAs MOIIHOCTH
Quem = E1*11*sin(p,, —@,)+ E2*12*sin(@,, —¢,,) — E3*I3*sin(@,, —@,;) =
=40%6,328 *sin(—60 +12,59) + 81*10,366 *sin(0 +16,425) + 20 * 4,074 * sin(0 —157,612) =
=82,111Bap
Onomp =" 1% *(XI - Xc) = 11* *(XI1 - Xcl) + 12 * (XI2 — Xc2) + 13% * (X3 - Xc3) =
6,328 *(0—6)+10,366> *(3—0) +4,074> *(0—5) = 82,11 1Bap
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IHpumep 4

Pacuer Tpexd¢a3Hoi nenu npyu coeIMHEHUM MOTPeduTE el 3Be3/10i C y4eTOM 3aJaHHOH B
HCXOIHBIX JaHHBIX HAaYAJIbHOM (a3bl (pasHOro Hanpsxenus. Ilo pesyabraram crpourcs

BeKTOpPHAasi AUaArpaMMa TOKOB U HATIPSIZKeHUH.
aHo:

Ik

% i

— Xc7

Uc =81’ B; U
R1=50m;
R2 =70m;
R3 =60wm; p
XI1 = 00m; ' ‘
X2 =30m;
XI3=00uwm; Ua
Xcl = 60wm;
Xc2 =0wm;
Xc3=0m
U
/
X3
K3
-7
c i
Perenue:

16. Onpenenenne KOMIUIEKCHBIX CONPOTUBIICHNUN BETBEN
) (X11-Xcl)
Jarctg(

Z1=|R1? + (XI1 - Xcl)* xe R

(X12-Xc2)

(0-6)

oS 0-6) xS 27 g1 x e

(370))

Z2= \/R22 +(X72—X62)2 xejarcrg(T) _ 72 +(3_0)2 Xejarctg( -

(0-0)

5 > jareg(M X, 5 = gareg((CY)
Z3=R3* +(XI3— Xc3)* xe B2 6% +(0-0)° xe 6
17. ®a3Hple HANIPSIKEHUS
Ua=81%e/%;
Ub =81%/™
18. Toku B BeTBIX
% ,—Jj60 )
JCL. R T Y SEPA
Z1  7811%e 0™
% j180
p-tb__8lre =10,636% /%! 4;

T 72 7616%e”

Uc 81%e/®

Ie=—=———
Z3  6*e’’

19. Tok B HENTpaIBLHOM IIPOBOAE

=13,5%e/"4
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=6*el
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10=1Ia+1b+1c=10,219 - j1,766 - 9,776 + j4,19+ 6,75+ j11,691 =
=7,194+ j14115=15842% /%" 4
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